
                   AYUNTAMIENTO
                  DE LA  M.N. VILLA DE

             GRAZALEMA (Cádiz)

ACTA Nº: 03/2011 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA 

POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 26 DE ABRIL DE 2011.

En el Ayuntamiento de Grazalema (Cádiz), a 26 de Abril del año dos mil once.

Siendo las diecinueve horas y treinta y cuatro minutos, y con el fin de celebrar en primera 
convocatoria la Sesión Extraordinaria Urgente del Ayuntamiento Pleno, fijada al efecto para el día 
de  hoy,  se  reúnen  en  el  salón  de  Plenos  de  la  Casa  Consistorial,  los  Señores/as  que  a 
continuación se relacionan:

ALCALDESA-PRESIDENTA,    Dª. MARÍA JOSÉ LARA MATEOS (PSOE-A)
TTE. ALCALDE,    Dª. Mª DEL ROSARIO MATEOS MATEOS  (PSOE-A)
TTE. ALCALDE,    D. ANTONIO MEDINA REINA (PSOE-A)
TTE. ALCALDE,    D. PEDRO POSADA LERENA (PSOE-A) 
CONCEJAL,    D. JOSÉ ANTONIO CALVILLO RAMÍREZ (PSOE-A)
CONCEJAL,    Dª. ROSA MARÍA VALLE ÁLVAREZ (PSOE-A)
CONCEJAL,    D. SALVADOR RAMÍREZ ROJAS (PP)
SECRETARIO-INTERVENTOR,    D. LUIS TARACENA BARRANCO

No asisten a la Sesión Plenaria, sin excusar su ausencia:

CONCEJAL,    Dª. ARANZAZU HERNÁNDEZ CASTRO (PSOE-A)
CONCEJAL,    D. ANTONIO ARCHIDONA HINOJO (PP)
CONCEJAL,    D. JOSE MANUEL GARCÍA CHAVES (PP)
CONCEJAL,    Dª. YOLANDA SALGUERO GONZÁLEZ (PP)

Existiendo el quórum necesario para la válida constitución del Pleno de la Corporación 
Municipal,  conforme  a  lo  preceptuado  en  el  art.  90.1  del  Reglamento  de  Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y aprobada, por unanimidad de los 
miembros  asistentes,  la  urgencia  de  la  sesión,  a  continuación  se  pasan  a  tratar  los  puntos 
incluidos en el Orden del día:

PUNTO  ÚNICO.- SORTEO  COMPONENTES  MESAS  ELECTORALES  PARA  LAS 
ELECCIONES MUNICIPALES DEL 22 DE MAYO DE 2.011.

A fin de dar cumplimiento a lo preceptuado en el art. 26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de Junio 
del Régimen Electoral General, se procede a efectuar sorteo público para la constitución de las 
Mesas Electorales que han de formarse en las próximas elecciones municipales a celebrar el día 
22 de Mayo de 2.011, quedando constituidas de la siguiente manera:

DISTRITO: 01, SECCIÓN: 001, MESA: A.
COLEGIO VIEJO, C/ ARRIBA Nº 2.
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TITULARES:

PRESIDENTE: ANTONIO NARANJO SÁNCHEZ

1ER  VOCAL: MIGUEL MUÑOZ DE LA ROSA

2º   VOCAL: FRANCISCO JAVIER GARCÍA CHAVES

SUPLENTES:

1º DE PRESIDENTE: ANA ISABEL PEREZ LOPEZ

2º DE PRESIDENTE: ALVARO RAFAEL LIRIO GARCIA

1º DE 1ER  VOCAL: MANUEL CASTRO GARCIA

2º DE 1ER  VOCAL: ASCENSIÓN LÓPEZ MENACHO

1º DE 2º   VOCAL: RUFO GARCIA FUENTES

2º DE 2º   VOCAL: ANTONIO PALMA BENITEZ

DISTRITO: 01, SECCIÓN: 002, MESA: U
COLEGIO ANTONIO MACHADO, C/ EMIGRANTES GRAZALEMEÑOS Nº: 2.

TITULARES:

PRESIDENTE: MARÍA DEL MAR LÓPEZ CHACÓN

1ER  VOCAL: JOSÉ MARÍA RAMÍREZ NIETO

2º   VOCAL: ANA PÉREZ ROMÁN

SUPLENTES:

1º DE PRESIDENTE: JOSEFA MATEOS JARILLO

2º DE PRESIDENTE: FRANCISCA RAMÍREZ LÓPEZ

1º DE 1ER  VOCAL: ANTONIO TORNAY ROMÁN-NARANJO

2º DE 1ER  VOCAL: SERGIO CASTRO CASTRO

1º DE 2º   VOCAL: LIDIA GARRIDO HERNÁNDEZ

2º DE 2º   VOCAL: ANTONIA MARÍA RAMÍREZ LERENA

DISTRITO: 01, SECCIÓN: 001, MESA: B.
EDIFICIO MUNICIPAL, C/ REAL Nº: 38 (BENAMAHOMA).

TITULARES:

PRESIDENTE: FERNANDO RODRIGUEZ LOPEZ

1ER  VOCAL: PEDRO CASAS MORALES

2º   VOCAL: MARIA MARIN ROMAN
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SUPLENTES:

1º DE PRESIDENTE: ANA MARIA SALGUERO SANCHEZ

2º DE PRESIDENTE: FRANCISCO NARANJO DE LA ROSA

1º DE 1ER  VOCAL: PEDRO CASAS BARRERA

2º DE 1ER  VOCAL: JOSÉ GARCIA BERNAL

1º DE 2º   VOCAL: NORBERTO CHACON SIERRA

2º DE 2º   VOCAL: M. LUISA GAGO RODRIGUEZ

Y sin más asuntos a tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se levanta la Sesión, siendo 
las veinte horas y cinco minutos, extendiéndose la presente Acta en el lugar y fecha al principio in-
dicados, de lo que yo, el Secretario General, DOY FE.

         Vº. Bº.
LA ALCALDESA-PRESIDENTA      EL SECRETARIO-INTERVENTOR
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